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sala na antresoli

1. Prosz¾e przeczytác rozdzia÷y 10-1, 10-2 z podr¾ecznika Feynmana i Hibbsa.

2. Funkcja rozdzia÷u Z zde�niowana jest jako:

Z =
Z
dx �(x; x; �);

gdzie macierz g¾estósci jest euklidesow ¾a form ¾a propagatora K:

�(x2; x1; �) = K(x2; x1;�i�h�):

Wyliczýc funkcj¾e rozdzia÷u dla cz ¾astki swobodnej i dla oscylatora harmonicznego.

3. Przy pomocy macierzy g¾estósci dla oscylatora harmonicznego wyliczýc średnie x2,
a tak·ze średni ¾a energi¾e ca÷kowit ¾a i średni ¾a energi¾e kinetyczn ¾a.

4. Dla oscylatora wymuszonego si÷¾a 
(�) wyliczýc ślad macierzy g¾estósci. Wygodnie
jest przyj ¾ác �h = ! = m = 1. W tych oznaczeniach nale·zy wykazác:
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Jest to forma dogodna do wzi¾ecia granicy � !1. Pokazác, ·ze jest ona równowa·zna:
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1A :
Wcelu wyprowadzenia powy·zszych wzorów, skorzystác ze znanego wzoru naK(x; x0; T )
dla oscylatora wymuszonego i zamieníc w nim czas Minkowskiego t! �i� . Nast¾ep-
nie wykonác ca÷k¾e po dx po÷o·zywszy x = x0.


